



Арестован житель города Чернушки, обвиняемый в причинении смертельных травм мужчине без определенного места жительства

Чернушинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 31-летнему жителю города Чернушки предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в городе Чернушке обвиняемый нанес множественные удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе по голове 39-летнему мужчине без определенного места жительства. От полученных телесных повреждений потерпевший умер. С целью сокрытия следов преступления обвиняемый вывез тело погибшего в Куединский район и спрятал в лесу.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1391320>